
 

 

 

  

6年上第 2回 解説      テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル      その 23 

 

(1) 

1400円で必ず飲める本数は， 

 1400÷100=14(本) 

このとき 14枚のシールがもらえるので 

 14÷4=3(本)あまり 2枚 

このときシールの合計は(3+2=)5枚 

  5÷4=1(本)あまり 1枚 

このときシールの合計は(1+1=)2枚 

この 2 枚ではジュースがもらえません

から，飲める本数は 

 14+3+1=18(本) 
18本 

(2) まず，4 本買うと 1 本無料ですから，後

は 3本ずつ買っていきます。 

※○が買ったジュースで 

 ●がもらった 1 本です。 

30-4=26(本) 

26÷4=6あまり 2 

   ↓ 

この周期が 6で あと 2本 

ココは 3本ずつ買う 

 

 

したがって，使う金額は 

 (4+3x6+1)x100=2300(円) 

  

 

 

 

 

2300円 

4本の周期 

 

(1)を(2)の解法で解く。 

買うジュースを○ もらえるジュース

を●とします。 

1400円で買える本数は，14本です。 

まず,４本買います。⇒ ○を４個かき， 

残り(14-4=)10本の○を 3個ずつに並べ

ます。 

 10÷3=3あまり 1 ⇒ ３列＋１ 

 

 

図から飲める本数は○と●の合計です。 

 

  

 

したがって， 

 14+4=18(本) 

 

 

18本 


